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                  Ética e transparência 

ATA DA REUNIÃO ORDIDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO MURIAÉ-PREV. AOS (AOS DEZESETE DIAS DO 

MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS 14h00min), ATENDENDO A CONVOCAÇÃO DA PRESIDENTE DO 

CONSELHO ADM, REUNIRAM-SE NA SALA DE REUNIÕES DO MURIAÉ-PREV, PARA DELIBERAREM SOBRE AS 

SEGUINTES PAUTAS: 1- APRESENTAÇÃO DO DESEMPENHO DOS INVESTIMENTOS DO MÊS DE MAIO/2015. 2- 

ESCLARECIMENTOS SOBRE AS LICITAÇÕES REALIZADAS EM 2015. 3- APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 

MES DE MAIO/2015. COMPARECERAM À REUNIÃO O PRESIDENTE DA DIRETORIA EXECUTIVA (ANTONIO JOSÉ 

PEREIRA DE OLIVEIRA), NANCY LIETA LIMA (SECRETARIA EXECUTIVA MURIAÉ-PREV), O PRESIDENTE DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS, ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM ROGERIA RODRIGUES 

SOUZA OLIVEIRA, DENILSON FERREIRA DE SOUZA, SERGIO VILHENA VIEIRA, ANTONIO CARLOS DA SILVA EUZÉBIO, 

MARIA DO AMPARO SCARTON, JOSÉ DE ASSIS, A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO (DANIELA DE MATTOS PEREIRA 

GUARÇONI), CELIO CARLOS ROSA DE PAULA, JOÃO ROBERTO BARGUINI.  INICIANDO OS TRABALHOS O 

PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA A 

PRESIDENTE DO CONSELHO ADM ROGERIA. A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS. EM SEGUIDA APRESENTOU A 1ª PAUTA: APRESENTAÇÃO DO DESEMPENHO DOS INVESTIMENTOS DO MÊS 

DE MAIO/2015. PARA TANTO CONVOCOU O PRESIDENTE DO COMITE DE INVESTIMENTOS O SENHOR ALESSANDRO 

RODRIGUES CAMPOS PARA FAZER A APRESENTAÇÃO. O PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS INICIOU 

DISTRIBUINDO OS RELATÓRIOS E PLANILHAS E FEZ ALGUMAS CONSIDERAÇÕES ACERCA DO MERCADO 

FINANCEIRO, DIZENDO QUE AS EXPECTATIVAS PARA O MERCADO FINANCEIRO AINDA NÃO ESTÃO FAVORÁVEIS 

AOS INVESTIMENTOS EM GERAL, QUE O MERCADO AINDA ESTÁ OSCILANDO MUITO. FALOU TAMBÉM QUE A 

CARTEIRA DO MURIAÉ-PREV ESTÁ PROTEGIDA COM PAPEIS QUE NÃO REPRESENTAM RISCO. PORÉM SEGUNDO OS 

ESPECIALISTAS PAULO DI BLASI E CIRO TEMOS QUE TER CAUTELA NAS APLICAÇÕES, POIS O MOMENTO AINDA É 

DE INCERTEZAS, O CENÁRIO ECONÔMICO ESTÁ ESPECULANDO MUITO. QUE A INFLAÇÃO AINDA ESTÁ NUM 

PATAMAR ALTO. DISSE AINDA QUE NO MÊS DE MAIO O COMITE EM CONJUNTO COM AS ASSESSORIAS DE CIRO E DI 

BLASI ENTENDERAM QUE DEVERIAM APLICAR MAIOR PARTE DOS RECURSOS EM PAPEIS DE LONGO PRAZO PARA 

COM ISSO PERSEGUIR A META ATUARIAL, POIS ESTES PRIMEIROS MESES A META ESTÁ MUITO DEVIDO A INFLAÇÃO 

ALTA E OS PAPEIS DE CURTO PRAZO NÃO BATEM META. PORTANDO FIZEMOS UMA CALIBRAGEM DA CARTEIRA EM 

CERCA DE 40% DO PL EM PAPEIS DE LONGO PRAZO E COM ISTO CONSEGUIMOS ULTRAPASSAR A META ATUARIAL 

DO MÊS DE MAIO/2015.  DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE DO COMITÊ INCIOU A APRESENTAÇÃO 

INFORMANDO QUE NO MÊS DE MAIO/2015 A META ATUARIAL FOI DE 1,23 E O RENDIMENTO MÉDIO DA CARTEIRA DO 

MURIAÉ-PREV FOI DE (1,36), PORTANTO ATINGIMOS (110,57%) DA META ATUARIAL; O PRESIDENTE DO COMITÊ 

DISSE QUE NO MÊS DE MAIO/2015 O MURIAÉ-PREV OBTEVE UM BOM RENDIMENTO QUE ULTRAPASSOU A META 

ATUARIAL. QUE NO FECHAMENTO DO MÊS DE MAIO/2015 OBTVEMOS UM SALDO EM APLICAÇÕES FINANCEIRAS DE 

132.624.034,77 E QUE TODOS OS INVESTIMENTOS ESTÃO ENQUADRADOS NA RESOLUÇÃO 3.922. ALESSANDRO 

DISSE AINDA QUE IRÁ CONVOCAR OS CONSELHOS ADM E FISCAL E O COMITÊ PARA ASSISTIR UMA 

APRESENTAÇÃO NO DIA 02/07/2015 DE UMA CORRETORA DE VALORES QUE IRÁ TRAZER ALGUNS GESTORES DE 

FUNDO DE INVESTIMENTOS PARA MOSTRAR A TODOS QUE NO MERCADO FINANCEIRO TEM PRODUTOS COM 

RENDIMENTOS SUPERIORES AOS DA CAIXA. APÓS AS EXPLICAÇÕES DO PRESIDENTE DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS OS CONSELHEIROS SE DERAM POR SATISFEITOS A RESPEITO DA CARTEIRA E PERFORMACE DOS 

INVESTIMENTOS. EM SEGUIDA A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM COLOCOU EM VOTAÇÃO O RELATÓRIO COM A 

PERFORMACE DOS INVESTIMENTOS NO MES DE MAIO/2015. OS CONSELHEIROS VOTARAM Á UNANIMIDADE PELA 

APROVAÇÃO DO RELATÓRIO. DIANTE DA VOTAÇÃO DOS CONSELHEIROS A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM 

ROGERIA DECLAROU APROVADO A PERFORMACE DOS INVESTIMENTOS DO MÊS DE MAIO/2015. EM SEGUIDA 

APRESENTOU A PAUTA DE Nº 02: ESCLARECIMENTOS SOBRE AS LICITAÇÕES REALIZADAS EM 2015. FOI 

CONVIDADO PARA AS DEVIDAS EXPLICAÇÕES O PREGOEIRO ALESSANDRO QUE TAMBÉM ACUMULA A FUNÇÃO, 

POIS O NUMEROS DE SERVIDORES DO MURIAÉ-PREV É MUIRO RESTRITO.  ALESSANDRO PASSOU A RELATAR AS 

LICITAÇÕES QUE FORAM FEITAS EM 2015 E QUE JÁ ESTÁ PREPARANDO OUTRAS: (GUSTAVO CARDOZO GOMES - 

EMPRESA RESPONSÁVEL PELA CONTABILIDADE PREVIDENCIÁRIA JUNTO AO MINISTÉRIO DA PREVIDENCIA), 

JULIANA COURI GUEDES LAVIOLA (EMPRESA RESPONSÁVEL PELAS PUBLICAÇÕES OFICIAIS DO MURIAÉ-PREV), 

EDITORA FOLHA DO SUDESTE LTDA (EMPRESA RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO OFICIAL DO MURIAÉ-PREV), 

EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE GENEROS ALIMENTICIOS E MATERIAL DE LIMPEZA, EMPRESA PARA 

FORNECIMENTO DE MATERIA DE ESCRITÓRIO EM GERAL, EMPRESA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DA 

SEDE DO MURIAÉ-PREV, E POR ULTIMO IRÁ REALIZAR A LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 

MANUTENÇÃO DO SOFTWARE DE FOLHA DE PAGAMENTO E CONTABILIDADE, AS QUAIS VENCERAM. TODOS OS 

CONSELHEIROS SE DERAM POR SATISFEITOS COM AS EXPLICAÇÕES DO PREGOEIRO ALESSANDO O QUAL SE 

RETIROU PARA A CONTINUIDADE DOS TRABALHOS. A PRESIDENTE DO CONSELHO ROGÉRIA INCIOU SUA 

EXPLANAÇÃO DIZENDO QUE RECEBEU DA DIRETORIA DO MURIAÉ-PREV TODA A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MÊS DE MAIO/2015 TAIS COMO BALANCETES, BALANÇOS DA RECEITA E DESPESA, 

RELATÓRIOS E OUTROS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS OS QUAIS FORAM ANALISADOS CRITERIOSAMENTE EM 

CONJUNTO COM O CONTADOR DO MURIAÉ-PREV QUE LHE FORNECEU TODO O SUPORTE PARA TAL, 

APRESENTANDO O SEGUINTE RESULTADO: UM TOTAL DE GASTOS COM DESPESAS ADMINISTRATIVAS: R$44.640,62; 

UM TOTAL DE GASTOS COM BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS: R$960.077,18. PERFAZENDO ASSIM UMA DESPESA 

TOTAL NO MÊS DE MAIO/2015 DE R$1.004.717,80. EM SEGUIDA A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM ROGERIA 
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Ética e transparência 

APRESENTOU SEU VOTO FAVORÁVEL A APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS, E COLOCOU EM VOTAÇÃO AOS 

DEMAIS CONSELHEIROS, TODOS OS CONSELHEIROS PRESENTES APROVARM EM UNANIMIDADE A PRESTAÇÃO DE 

CONTAS REFERENTE AO MÊS DE MAIO/2015. MEDIANTE A APROVAÇÃO DOS CONSELHEIROS A PRESIDENTE DO 

CONSELHO ADM ROGÉRIA DECLAROU APROVADA A PRESTAÇÃO CONTAS REFERENTE AO MÊS DE MAIO/2015. 

APÓS OS TRABALHOS A CONSELHEIRA E SECRETARIA DE ADDMINISTRAÇÃO DANIELA GUARÇONI INFORMOU A 

TODOS QUE NO DIA 09 DE MAIO DEU POSSE AOS NOVOS SERVIDORES CONCURSADOS, DIZENDO QUE UM MOTIVO 

DE GRANDE ORGULHO PARA A ADMINISTRAÇÃO EMPOSSAR NOVOS SERVIDORES ATRAVÉS DE CONCURSO. DISSE 

AINDA QUE EM JULHO SERÃO EMPOSSADOS MAIS UM GRANDE NUMEROS DE SERVIDORES CONCURSADOS NA 

ÁREA DA EDUCAÇÃO, EM SEGUIDA ENTREGOU EM MAÕS DO PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV TODA A 

DOCUMENTAÇÃO DOS NOVOS SERVIDORES PARA QUE O MURIAÉ-PREV INSIRA EM SEU BANCO DE DADOS E FAÇA 

O CADASTRO INDIVIDUALIZADOS DE TODOS. O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV AGRADECEU A SECRETÁRIA DE 

ADMINISTRAÇÃO PELA GENTILEZA E DISSE ESTAR MUITO FELIZ, POIS O MURIAÉ-PREV REALMENTE ESTÁ 

PRECISANDO DE NOVOS SERVIDORES CONTRIBUINTES, POS O NUMERO DE APOSENTADOS A CADA DIA AUMENTA 

E COM ISSO PODERÁ EQUILIBRAR UM POUCO AS RECEITAS DE REPASSE. O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV 

TAMBÉM SOLICITOU O ENVIO DE MAIS SERVIDORES PARA TRABALHAR NO MURIAÉ-PREV EM ESPECIAL UM 

TÉCNICO EM CONTABILIDADE E UM AUXILIAR ADMINISTRATIVO, DIZENDO QUE O MURIAÉ-PREV CRESCEU MUITO 

NOS ULTIMOS E A DEMANDA AUMENTOU TAMBÉM. NADA MAIS A RELATAR A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM 

SENHORA ROGÉRIA DEU POR ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. O 

PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV TAMBÉM AGRADECEU A PRESENÇA E DISPONIBILIDADE DE TODOS E QUE 

CONTINUA CONTANDO COM O APÓIO E PARTICIPAÇÃO DE TODOS. NADA MAIS A RELATAR, EU NANCY LIETA LIMA 

ASSISNO A PRESENTE JUNTAMENTE COM OS DEMAIS. 
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